

16 ОКТ 1966

Н О В О С Т И И С К У С С Т В А

Т Е А Т Р
ДЛЯ САМЫХ
МАЛЕНЬКИХ

МАРИЙСКИЙ театр кукол является единственным в нашей республике творческим коллективом, который ведет важнейшую работу по эстетическому воспитанию детей, начиная с тех, кто посещает детский сад, до учащихся среднего школьного возраста.

Наш театр имеет два состава: русский и марийский. За 9 месяцев этого года им проведено 548 спектаклей, из них больше 350 спектаклей — на селе. Обслужено 123 тысячи детей.

В репертуаре театра в основном — народные сказки, со всей их неисчерпаемой мудростью, наглядностью нравственного примера, или сказка современная, отражающая явление действительности, несущая советскую мораль.

С 5 сентября марийская труппа гастролирует в Башкирской республике по районам, где преобладает марийское население.

Театр побывал также на родине заслуженного деятеля искусств Марийской АССР композитора Алексея Искадаровича Искадарова. Наши «школьники» выступают в сельской местности, в деревнях с небольшим населением, в школах.

По возвращении из Башкирии театр будет гастролировать по Марийской республике и одновремен-

но станет готовить новый спектакль драматурга Н. Рыбакова «Волшебные гусли». Пьеса-сказка показывает борьбу за мир и счастье на родной земле.

Русский состав находится на гастролях в Астраханской области с двумя спектаклями: «Буратино летит на Луну», в котором много веселой выдумки, а также со спектаклем «По шучьему велению» на тему известной русской сказки. Русский состав дает свои спектакли в колхозах и совхозах, в рыбацких поселках.

Отзывы о спектаклях театра кукол везде самые теплые.

По возвращении из гастролей русский состав театра покажет нашим юным зрителям новый спектакль «Кошкин дом» по пьесе

С. Маршака в постановке главного режиссера И. Емельянова.

К 50-летию Советской власти марийский состав театра будет работать над спектаклем-пьесой Л. Веприцкой «Волшебник-ох» для среднего школьного возраста. Это пьеса о труде, без которого человек не может жить. Русский состав театра подготовит пьесу Е. Шварца «Волшебники». Мораль ее такова: кто умеет работать как следует, тот и волшебник, нет в мире большего волшебника, чем человек, особенно когда он живет в свободной стране, знает цену дружбе, верности.

Мы ждем к себе в гости маленьких зрителей и, конечно, вместе с родителями.

Д. ЧАКИРОВ.

Директор республиканского театра кукол.